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Sayı :

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakam Murat KURUM

tarafından yazılı olarak cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

nfeza AKBULUT
Burdur Milletvekili

Burdur İl Özel İdaresi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü tarafından hazırlanan

değerlendirmede; Burdur merkez ve ilçelere bağlı 192 köyde, 6 ekip ve 18 personel ile yürütülen çöp

toplama faaliyetleri kapsamında önemli ölçüde çöp konteyneri ihtiyacı bulunduğu belirtilmektedir.

Yaz aylarında nüfiıs hareketliliğinin artması, sera atıkları, inşaat molozları, soba külleri ve diğer katı

atıklar nedeniyle mevcut konteynerlerin önemli bir kısmının kullanılamaz hale geldiği, bu nedenle

köylerde kullanılmak üzere 500 adet yeni çöp konteynerine ihtiyaç duyulduğu ifade edilmektedir.

Ku-sal alanlarda çevre kirliliğinin önlenmesi, halk sağlığının komnması ve atık yönetim

hizmetlerinin etkin şekilde sürdürülebilmesi için yeterli altyapının oluştumiması büyük önem

taşımaktadır. Özellikle yaz aylarında artan nüfus ve atık miktarı dikkate almdığında, mevcut

eksikliklerin giderilmemesi durumunda çevresel sorunların ve halk sağlığını tehdit eden risklerin

büyümesi kaçınılmazdır.

Bu bilgiler ışığında;

1- Burdur Î1 Özel İdaresi tarafından ihtiyaç duyulduğu belirtilen 500 adet çöp konteynerinin

teminine ilişkin Bakanlığınıza iletilmiş bir talep bulunmakta mıdır? Bulunuyorsa söz konusu

talep hangi aşamadadu-?

2- Son beş yılda Burdur ilinde köylerin katı atık yönetimi, çevre temizliği ve atık toplama

altyapısının geliştirilmesi amacıyla Bakanlığınız tarafından ne kadar ödenek veya destek

sağlanmıştır?

3- Burdur merkez ve ilçelerine bağlı köylerde kullanılan mevcut çöp konteynerlerinin sayısı

nedir? Bunların ne kadarı ekonomik ömrünü tamamlamış veya kullanılamaz durumdadır?

4- Ku'sal yerleşimlerde çevre kirliliğinin önlenmesi amacıyla çöp konteyneri, geri dönüşüm

ekipmanı ve atık toplama araçlarının teminine yönelik Bakanlığınızın yürüttüğü hibe veya

destek programları bulunmakta mıdır?

5- Yaz aylarında nüfus artışı yaşayan köylerde ortaya çıkan ilave atık yükünün karşılanmasına

yönelik Burdur ili için planlanan özel bir çalışma veya destek programı var mıdır?

6- Bakanlığınızın, köylerde katı atık yönetiminin güçlendirilmes i ve çevre kirliliğinin azaltılması

amacıyla 2026 ve 2027 yıllarında hayata geçirmeyi planladığı projeler nelerdir?


